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Резюме 

інноваційний бізнес-проект з виробництва кавуна і дині  

за  умов органічного виробництва 

 

Метою даного проекту є нарощування обсягів виробництва 

органічних баштанних культур з впровадженням у виробництво 

інноваційних рішень ІОБ НААН у господарствах різних форм власності та 

інших суб’єктах овочівництва. 

Ініціатор розроблення бізнес-проекту – Міністерство аграрної 

політики і продовольства України. 

Розробник бізнес-проекту – Інститут овочівництва, національна 

академія агарних наук України. 

Відповідальний виконавець бізнес-проекту – Інститут 

овочівництва і баштанництва НААН. 

Термін реалізації проекту – 2021–2025 рр. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для 

реалізації бізнес-проекту – 44,8 тис. грн у розрахунку на 10 га. 

Очікувані результати проекту – впровадження даного проекту 

у виробництво забезпечить: 

Економічний ефект: 

- підвищити надходження ПДВ від інвестицій та сплати податків; 

- підвищити надходження податків і зборів від заробітної плати 

та легалізації сільгосптоваровиробників; 

- знизити собівартість одиниці продукції; 

- підвищити ефективність виробництва баштанної органічної продукції; 

- підвищити прибуток та рентабельність виробництва 

- зменшити імпортозалежність 

Екологічний ефект: 

- підвищити якісні характеристики продукції; 

- раціональне використання земельних ресурсів, збереження та відтворення 

родючості ґрунтів методами органічного землеробства; 

- збільшення площі  органічних земель 

Соціальний ефект: 

- створити нові робочі місця;  

 -  задовольнити потреби у якісній органічній овочевій продукції. 

Додатковий ефект полягає у стабілізації та стримуванні 

зростання цін на товарну баштанну продукцію за рахунок збільшення 

пропозиції. 
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Вступ 

Збільшення виробництва високоякісної продукції було і залишається 

ключовим завданням для агропромислового комплексу України, про що 

свідчить галузева програма «Овочі України – 2025». Установлено, що 

останніми роками за рахунок власного виробництва було забезпечено 

споживання овочево-баштанної продукції на рівні 163 кг на душу населення 

(за медичної норми споживання 161 кг), з них 34 кг – баштанної продукції. У 

перспективі передбачено довести обсяг виробництва баштанних культур до 

800 тис. т.  За даними Держкомстату у 2019 році 73% площ під баштанними 

продовольчими культурами займає кавун і решту – диня. У загальних 

валових зборах частка кавуну становить 79,5%. В Україні загальні посівні 

площі під баштанними продовольчими культурами у 2019 році склали 64,7 

тис. га, що майже на 23% нижче рівня 2000 року.  

На сьогодні,  середня урожайність баштанних культур у світі 

становить 29 т/га, а провідні фермерські господарства Іспанії, США, Ізраїлю, 

Франції, Японії, Італії отримують понад 36 т/га. В Україні, на жаль, 

урожайність у 2–3 рази нижча і у поточному році показник знаходився на 

рівні 8,5 т/га 

Сучасна система виробництва баштанних продовольчих культур 

вимагає вирішення проблем на всіх рівнях: державному, регіональному та 

господарському. На державному рівні найважливішим є захист вітчизняного 

товаровиробника, створення оптового продовольчого ринку, у т. ч. 

електронних аукціонів, формування конкуренції у сфері заготівлі, зберігання 

та переробки. На регіональному – пріоритетним є формування інтеграційних 

структур та переробних підприємств, на господарському – необхідне 

формування збутової концепції, розробки стратегічних планів з урахуванням 

можливостей господарств, збільшення обсягів виробництва, підвищення 

врожайності та впровадження у виробництво ефективних інноваційних 

рішень.  

Інститут овочівництва і баштанництва НААН займається розробкою 

інтенсивних та адаптивних, ресурсоощадних технологій виробництва 

баштанних культур, використання яких дозволяє значно знизити витрати при 

істотному підвищенні продуктивності рослин.  

Поряд з напрацюваннями щодо технології вирощування є нові 

перспективні районовані сорти і гібриди. Застосування їх у виробництві дає 

змогу підвищити врожайність, продуктивність праці, якість продукції, 

економічну ефективність галузі в цілому. За 50 років селекційної роботи 

вирішена проблема розширення асортименту кавуна і дині.   

Існуюча мережа науково-дослідних станцій Інституту овочівництва і 

баштанництва НААН  повною мірою охоплює всю різноманітність ґрунтово-

кліматичних умов, що дозволяє не тільки створювати конкурентоздатні сорти 

і гібриди баштанних культур для конкретної зони, а й налагодити науковий 

супровід їх ефективного вирощування.  
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1. Характеристика перспективних сортів кавуна для органічного 

виробництва 

                                                         Гібрид – Казка F1 

 

Автори: О.В. Сергієнко, С.І. Корнієнко, О.М. Лобода, О.А. 

Лук’янчикова, А.В. Безкоровайна 
Термін дозрівання, діб: 65-69, ранньостиглий. Маса плоду, кг: 
2,8-3,5. Форма плоду: куляста. Забарвлення плоду: світло- 
зелене. 
Візерунок: зелені широкі розмиті смуги. 
Забарвлення м’якуша: рожево-червоний. 
Стійкість до хвороб: відносно стійкий до антракнозу, 
фузаріозного в’янення, борошнистої роси. 
Особливості: товарність висока 90-97 %, смакові якості відмінні, 

придатний до транспортування і середньострокового (понад 30 діб) 

зберігання. 

                                                                     Сорт – Шарм 

 

Автори: О.В. Сергієнко, О.М. Лобода, Т. О. Ніценко Термін 
дозрівання, діб: 65-79, ранньостиглий. 
Маса плоду, кг: 2,8-3,5. Форма плоду: куляста. 
Забарвлення плоду: світло зелене. Візерунок: зелені широкі 

розмиті смуги. 
Забарвлення м’якуша: шарлаховий. 
Стійкість до хвороб: відносно стійкий до антракнозу, 
фузаріозного в’янення, борошнистої роси. 
Особливості: холодостійкий, смакові якості відмінні, придатний до 

транспортування і середньострокового (понад 20 діб) зберігання. 

 Сорт – Чорногорець 

 

Автори: А.Г. Кононенко, Н.Я. Ольховська, Н.0. Харченко, Н.О. 
Назарова, В.Й. Тимченко 
Термін дозрівання, діб: 80, ранньостиглий. Маса плоду, кг: 
2,5-3,0. Форма плоду: куляста. Забарвлення плоду: чорно-
зелене. 
Візерунок: злегка помітні чорно-зелені смуги з синім 
нальотом. 
Забарвлення м’якуша: злегка помітні чорно-зелені смуги з 
синім нальотом. 
Стійкість до хвороб: відносно стійкий до антракнозу, 
фузаріозного в’янення, борошнистої роси. 
Особливості: засолювальний, стійкий проти посухи, тривалого 
похолодання та різких добових коливань 
температури. 

                                                         Сорт – Макс Плюс 

 

Автори: О.В. Сергієнко, О.М. Лобода, В.М. Лісіцин, Л.Є. 

Плужнікова, О.А. Лук’янчикова 
Термін дозрівання, діб: 80-85, середньоранній. 
Маса плоду, кг: 3,1-4,0. Форма плоду: округло -овальна. 
Забарвлення плоду: темно зелене з сизим нальотом. 
Візерунок: відсутній. 
Забарвлення м’якуша: рожевий. 
Стійкість до хвороб: відносно стійкий до антракнозу, 

фузаріозного в’янення, борошнистої роси. 
Особливості: холодостійкий, смакові якості відмінні, придатний 

до транспортування і довготривалого (понад 60 діб) зберігання, 

чуйний до високої технології. 
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Сорт- Сонячне сяйво 

 

Автори: О.В. Сергієнко, С.І. Корнієнко, О.М. Лобода, О.А. 
Лук’янчикова 
Термін дозрівання, діб: 70-75, ранньостиглий. Маса плоду, кг: 
2,8-3,1. Форма плоду: куляста. Забарвлення плоду: біле. 
Візерунок: ледь помітні сегменти світлого відтінку та 
мармуровість. 
Забарвлення м’якуша: золотистий. 
Стійкість до хвороб: відносно стійкий до антракнозу, 
фузаріозного в’янення, борошнистої роси. 
    Особливості: м’якуш жовтого кольору, не містить пігменту 
лікопіну, для      вирощування у відкритому та захищеному ґрунті. 

 
2. Характеристика перспективних сортів дині для органічного 
виробництва 
 

Сорт – Криничанка 

 

Автори: Н.О. Харченко, А.Г. Кононенко, Н.О. Назарова, 
В.Й. Тимченко 
Термін дозрівання, діб: 70, середньостигла. 
Маса плоду, кг: 2,0-2,4. 
Урожайність, т/га: 37,0-40,0. 
Форма плоду: овальний. 
Забарвлення плоду: жовто-оранжеве, без візерунка, 
поверхня гладенька, іноді злегка сегментована. 
М’якуш: середній, білий або блідо-кремовий, із 
зеленкуватим відтінком біля кори, ніжнозернистий, 
солодкий. 
Стійкість до хвороб: досить стійкий. 
Використання: універсальне. 
Особливості: дружно віддає врожай, для вирощування у 
Степовій і Лісостеповій зонах. 

Сорт – Даяна 

 

Автори: Томасон М.І., Палінчак О.В., Заверталюк В.Ф., Дроздік О.О., 
Бойко В.А. 
Термін дозрівання, діб: 81–83, середньостиглий. 
Маса плоду, кг: 1,3–1,9 (окремі до 6,0). Урожайність, т/га: 
24,2–26,7. Форма плоду: широкоовальна. 
Забарвлення плоду: брунатно-оранжеве, без візерунка, 
поверхня гладенька, плід злегка зморшкуватий біля 
плодоніжки, сітка слабка, нещільна, незв’язана, 
крупночарункова. М’якуш: білий, середній, ніжний, 
маслянистий, соковитий, солодкий. Хімічний склад 
м’якуша: вміст сухої розчинної речовини – 9,9%, загального 
цукру – 6,7%, вітаміну С – 16,1 мг/100г. Смакові якості високі 
– 4,7–4,8 балу.  
Стійкість до хвороб: середньо стійкий. 
Особливості: високоврожайний, високоякісний, подовжує 
період споживання свіжої продукції дині до вересня–
жовтня. Транспортабельність і лежкість середня. 
Посухостійкий. 

Сотр – Забавка 
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Автори: Томасон Р.Ю., Палінчак О.В., Сич З.Д., Полівода Л.І., Дроздік 
О.О., Цьок Л.В. Термін дозрівання, діб: 58–62, 
ранньостиглий. Маса плоду, кг: 0,7–0,9. Урожайність, т/га: 
9,0–10,3. Форма плоду: короткоовальна. Забарвлення 
плоду: жовто-оранжеве, без візерунка, поверхня гладенька, 
сітка слабка, нещільна, слабкозв’язана, дрібночарункова. 
М’якуш: білий, середній, ніжний, картоплянистий, 
соковитий, солодкий. Хімічний склад м’якуша: вміст сухої 
розчинної речовини – 9,6%, загального цукру – 6,7%, 
вітаміну С – 19,8 мг/100г. Смакові якості середні – 4,0–4,4 
бали. Стійкість до хвороб: відносно стійкий. Особливості: 
рослина короткоплетиста, ультраранньостиглий, порційні 
плоди. Транспортабельність і лежкість середня.  

 

 

3. Технологія вирощування за органічного виробництва 

 

3.1. Ґрунти. Посіви дині, кавуна розміщують на окультурених, легких за 

гранулометричним складом ґрунтах, з високим вмістом поживних речовин, із рН 

– 6,4–7,0. Кращі ґрунти – середньосуглинкові, дерново-підзолисті, нейтральні 

дерново-лучні прируслової заплави, сірі лісові, чорноземи вилугувані. 

3.2. Попередники. Оптимальні попередники для дині і кавуна наведено у 

табл. 1. Не треба розміщувати їх після інших рослин родини Гарбузові та буряка 

столового, кормового і цукрового. 

3.3. Біологізовані сівозміни. Функціонування науково обґрунтованої 

сівозміни забезпечує виконання завдань щодо виробництва овочів, сприяє 

підтриманню належного фітосанітарного стану посівів і збереженню родючості 

ґрунту. Науково обґрунтована сівозміна для баштанних продовольчих культур  

передбачає, насамперед, правильний добір попередників, найбільш ефективних 

як у біологічному, так і в організаційно-господарському відношенні. У 

біологізовані сівозміни з овочевими культурами рекомендовано вводити 

багаторічні трави, особливо бобові. У Лісостеповій зоні (східна частина) люцерна 

є джерелом цінних кормів та кращим попередником для багатьох овочевих 

культур, відновлювачем родючості ґрунту, засобом проти засолення і 

забур’яненості полів. Незамінною є також санітарна роль трав у боротьбі проти 

збудників кореневих гнилей, нематод, бактеріозів дині і кавуна. На зрошуваних 

землях люцерну доцільно використовувати два роки, бо за тривалішого терміну у 

ґрунті накопичується багато шкідників  (зокрема дротяники), а посіви починають 

заростати бур’янами (табл. 1.). 

Таблиця 1 

Кращі попередники овочевих культур за зонами України 
 

Овочева 
рослина та 

строк 
повернення її на 

попереднє 
місце, років 

Полісся Лісостеп Степ 

Кавун, диня  
(8-10),  

гарбуз (2-4) 

Трави багаторічні, озимі зернові, трави однорічні, горох, картопля, 
кукурудза на зелений корм і силос 
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3.4. Обробіток ґрунту. Лущення стерні або післяжнивних решток 

проводять відразу після збирання врожаю попередника на глибину 8–10 см 

дисковими лущильниками у двох напрямках. Поля, на яких вирощували трави 

багаторічні, сумішку злаково-бобову, лущать вдруге через 10–12 діб на глибину 

14–16 см лемішними лущильниками. 

Експлуатаційне планування поля в сівозміні – через 3–4 роки при вологості 

ґрунту не вище 75% НВ. Глибина зрізу ґрунту повинна бути не більше 5–7 см. 

Зяблеву оранку проводять після внесення добрив. Глибина оранки на 

супіщаних ґрунтах має бути 22–25 см, на чорноземах – не менше ніж 25–27 см, 

на підзолистих  – не повинна перевищувати глибину гумусового горизонту. При 

появі сходів бур’янів зяб восени 1–2 рази культивують на глибину 10–12 см. 

Рано навесні, при настанні фізичної стиглості ґрунту, необхідно проводити 

боронування зябу в два сліди, щоб зберегти запаси вологи.  Після закриття 

вологи – культивація ґрунту впоперек основного обробітку на глибину 10–12 см, 

безпосередньо перед сівбою насіння кавуна – 6–8 см, дині – 5–6 см. Одночасно з 

культивацією ґрунт боронують, а перед сівбою коткують. На супіщаних, легких 

за гранулометричним складом, пухких і мало забур’янених ґрунтах проводять 

одну культивацію з боронуванням на глибину загортання насіння. 

3.5. Внесення органічних добрив. Органічні добрива (гній) вносять під 

зяблеву оранку або під ранньовесняну культивацію в дозах згідно таблиці 2.  

Таблиця 2 

Норми внесення органічних добрив під кавун, диню 

залежно від ґрунтово-кліматичної зони вирощування і типу ґрунту, т/га 
 

Ґрунтово-кліматична 

зона 
Ґрунт Культура Гній 

Полісся 
Дерново-підзолистий та 

сірий лісовий 

кавун 40–60 

диня 40–60 

Лісостеп 

Правобережний 

Темно-сірий лісовий та 

чорнозем опідзолений 

кавун 30–40 

диня 40–60 

Лісостеп Лівобережний 
Чорнозем типовий мало- і 

середньогумусний 

кавун 30 

диня 30–40 

Степ 

Чорнозем  звичайний, 

південний та темно-

каштановий 

кавун 40 

диня 30 

 

3.6. Підготовка насіння до сівби. За посівними якостями насіння кавуна, 

дині повинно відповідати вимогам діючого стандарту на сортові та посівні якості 

(ДСТУ 7160). Для сівби використовують насіння сортів і гібридів,  внесених до 

Державного реєстру сортів рослин,  придатних для поширення в Україні. 

Перевірку посівних якостей насіння проводять згідно з ДСТУ 4138. 

Перед сівбою насіння калібрують, прогрівають, знезаражують. Сортують 

насіння за питомою масою зануренням у 3–5 % сольовий розчин на 5–6 хв. Потім 

його промивають у проточній воді та підсушують до сипучості. Також можна 

використовувати діелектричний сепаратор. Для знищення вірусних захворювань 

насіння прогрівають у термостаті  протягом трьох діб за температури 50–52 ºС і 

одну добу : 78–80 ºС. Щоб запобігти ураженню рослин хворобами (антракнозом, 
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кутастою плямистістю (бактеріозом), бурою (оливковою) плямистістю, 

фузаріозним в’яненням), а також шкідниками (паростковою  мухою) насіння за 

місяць до сівби обробляють суспензією для бактеризації: 0,050 кг препарату 

АБТ + 2,0 л води. Також змішують насіння з мікробними препаратами у 

розрахунку 10 кг Біограну + 10 кг Фосфогуміну на 1 кг насіння. 

3.7.Сівба насіння кавуна.  Насіння кавуна висівають, коли минає загроза 

весняних заморозків і ґрунт на глибині 8–10 см прогріється до 12–15 ºС. У 

Лісостепу України для ранньостиглих сортів і гібридів кавуна це перша декада 

травня, у Степу – друга декада квітня, на Поліссі – друга декада травня; для 

середньо- та пізньостиглих сортів і гібридів у Лісостепу – друга декада травня, у 

Степу – третя декада квітня – перша декада травня. Схема розміщення рослин: 

ранні сорти – 140 ×70 см по 1–2 рослини або 140×140 см по 2 рослини в гнізді; 

середньостиглі –140×140 см по 1–2 рослини в гнізді; пізньостиглі – 210–140 см 

або 140×140 см по 1–2 рослини в гнізді. Густота рослин повинна бути: ранніх 

сортів – 10–12,5 тис. шт./га,  середньопізніх – 8 – 10 тис. шт./га. Норма висіву 

великого насіння 4 –5 кг/га, дрібного – 3 – 3,5 кг/га. Глибина загортання насіння 

на легких ґрунтах 5–6 см, важких – 3 – 4 см. Відразу після сівби ділянку 

коткують уздовж напрямку рядків. 

3.8. Сівба насіння дині. Сівбу насіння дині починають, коли температура 

ґрунту на глибині 10 см буде не нижче 12 – 14  ºС. Схема розміщення рослин: ранні 

сорти – 140 ×70 см по 1–2 рослини або 140×140 см по 2 рослини в гнізді; середньо- 

та  пізньостиглі –140×140 см або 140 ×70 см по  2 рослини у гнізді. Густота рослин – 

10–20 тис. шт./га. Норма висіву насіння 2–3 кг/га. Глибина загортання насіння  

4–6 см. Відразу після сівби ділянку коткують уздовж напрямку рядків. 

3.9. Догляд за рослинами. Для знищення сходів бур’янів і ґрунтової кірки 

проводять боронування посівів через 6–8 діб після сівби впоперек напрямку 

рядків легкими боронами, а також у фазі 1–2 справжніх листків (післясходове). 

Зріджені посіви не боронують. 

Міжрядний обробіток ґрунту проводять культиваторами-

рослинопідживлювачами: перший – після появи масових сходів на глибину 6–8 

см, наступні – після поливу чи дощу, а також за необхідності – на 8–10 см. 

Ширина захисної смуги 7–10 см від середини рядка. Прополювання посівів 

проводять за необхідністю. 

На посівах кавуна, дині для захисту рослин від хвороб (несправжньої 

борошнистої роси (пероноспорозу), борошнистої роси, антракнозу, бактеріозу) 

першу профілактичну обробку пестицидами проводять у фазі 2–3 справжніх 

листків; наступні – при появі перших ознак хвороби та через кожні 10–15 діб за 

потребою, витримуючи строк останньої обробки до першого прогнозованого 

збирання врожаю, препаратами згідно з діючим “Переліком...”. 

Для захисту рослин від шкідників (звичайного павутинного кліща, 

баштанної та зеленої персикової попелиць, тютюнового трипсу, клопів), коли 

економічний поріг шкодочинності становить 10 % заселених рослин з колоніями, 

які вкривають до 10% листкової поверхні, проводять обробку біопестицидами. 

Препарати застосовують згідно з таблицею 3.  

3.10. Збирання плодів кавуна. Кавуни збирають вручну багаторазово в 

міру достигання плодів у фізіологічній стиглості. Її визначають за засиханням 
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плодоніжки та вусика, затвердінням і глянсуватістю кори. Використовують різні 

технічні засоби часткової механізації (транспортно-збиральні платформи, 

збиральні агрегати, широкозахватні транспортери, причепи). Під час збирання не 

перевертають рослини (огудину). Плоди кавуна, відсортовані окремо за 

фракціями, затарюють у контейнери або ящики. Свіжа продукція повинна 

відповідати вимогам  ДСТУ 3247. 

3.11. Збирання плодів дині.  Плоди дині збирають вручну багаторазово в міру 

достигання плодів у фізіологічній фазі стиглості, коли відбувається зміна зеленого 

забарвлення на жовтий, відчувається характерний («динний») запах, а плодоніжка 

легко відділяється від плоду. Плоди дині сортують і затарюють у контейнери або 

ящики. Свіжа продукція повинна відповідати вимогам діючого ДСТУ. 
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4. Економічна ефективність інноваційного бізнес-проекту 

4.1. Економічна ефективність інноваційного бізнес-проекту 

вирощування кавуна на товарні цілі (без поливу) за органічного  

виробництва 

   

Кавун  – гібрид Казка F1 

Урожайність – 35 т/га 

Норма висіву – 6 кг/га  

Найменування витрат 

Калькуляція витрат, грн Структура 

виробничої 

собівар-

тості, % на 10 га  на 1 га на 1 т 

Витрати праці, люд.-год. 10190,9 1019,1 29,1 х 

Усього зарплата з 

нарахуваннями 193309,7 19331,0 552,3 49,4 

Амортизація техніки  15151,2 1515,1 43,3 3,9 

Поточний ремонт 10100,8 1010,1 28,9 2,6 

Органічні добрива 23612,9 2361,3 67,5 6,0 

Біологічні ЗЗР, біодеструктори, 

стимулятори росту 19500,0 1950,0 55,7 5,0 

Насіння 3600,0 360,0 10,3 0,9 

Паливо-мастильні  55204,5 5520,4 157,7 14,1 

Електроенергія  140,5 14,1 0,4 0,0 

Разом прямих витрат 320819,1 32081,9 916,6 82,0 

Інші прямі витрати 30206,8 3020,7 86,3 7,7 

Усього прямих витрат 351025,9 35102,6 1002,9 89,7 

Страхові платежі 23511,2 2351,1 67,2 6,0 

Загальновиробничі витрати 16793,7 1679,4 48,0 4,3 

Виробничі витрати всього 

(виробнича собівартість) 391330,9 39133,1 1118,1 100,0 

Витрати на рекламу (10%) 39133,1 3913,3 111,8  

Витрати на реалізацію (10%) 39133,1 3913,3 111,8  

Повна собівартість 469597,1 46959,7 1341,7  
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Економічна ефективність проекту 

Ціна реалізації, грн 3 грн/кг 3000,0   

Виручка при товарності 80%   84000,0   

Прибуток, грн/га  37040,3   

Рентабельність, %  78,9   

 

 

 

 

 

 

 

4.2. Економічна ефективність інноваційного бізнес-проекту 

вирощування дині на товарні цілі (без поливу) за органічного виробництва 

 

Диня – сорт Тітовка 

Урожайність – 25 т/га 

Норма висіву – 4 кг/га  

Найменування витрат 

Калькуляція витрат, грн Структура 

виробничої 

собівар-

тості, % на 10 га на 1 га на 1 т 

Витрати праці, люд.-год. 9129,8 913,0 36,5 х 

Усього зарплата з 

нарахуваннями 170619,0 17061,9 682,5 48,1 

Амортизація техніки  13189,2 1318,9 52,8 3,7 

Поточний ремонт 8792,8 879,3 35,2 2,5 

Органічні добрива 23612,9 2361,3 94,5 6,7 

Біологічні ЗЗР, біодеструктори, 

стимулятори росту 19500,0 1950,0 78,0 5,5 

Насіння 3200,0 320,0 12,8 0,9 

Паливо-мастильні  51454,5 5145,4 205,8 14,5 

Електроенергія  340,01 34,00 0,97 0,1 

Разом прямих витрат 290708,4 29070,8 1162,8 82,0 

Інші прямі витрати 27431,9 2743,2 109,7 7,7 

Всього прямих витрат 318140,3 31814,0 1272,6 89,7 

Страхові платежі 21346,6 2134,7 85,4 6,0 

Загальновиробничі витрати 15247,6 1524,8 61,0 4,3 

Виробничі витрати всього 

(виробнича собівартість) 354734,5 35473,4 1418,9 100,0 

Витрати на рекламу (10%) 35473,4 3547,3 141,9  

Витрати на реалізацію (10%) 35473,4 3547,3 141,9  

Повна собівартість 425681,4 42568,1 1702,7  

Економічна ефективність проекту 
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Ціна реалізації, грн 5 грн/кг 5000,0   

Виручка при товарності 80%   100000,0   

Прибуток, грн/га  57431,9   

Рентабельність, %  134,9   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Соціальне і економічне значення проекту 

 

Впровадження даного бізнес-проекту у господарствах різних форм власності 

дає можливість: 

- знизити собівартість одиниці продукції; 

- підвищити якісні характеристики продукції; 

- створити 30 робочих місць, у т. ч.:  

управлінський персонал – 3;  

трактористи – 2 чол.; 

25 чол. – польова бригада на сезонній основі. 

 

Умовний чистий прибуток при виробництві: 

- кавуна Казка F1 складе 37,0 тис. грн/га; 

- дині сорт Тітовка складе 57,4 тис. грн/га. 
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 Розробники проекту: 

 

Могильна О.М., Куц О.В., Рудь В.П., Вітанов О.Д., Щербина С.О, 

Терьохіна Л.А., Сергієнко О.В., Онищенко О.І., Парамонова Т.В.,  

Зелендін Ю.Д., Урюпіна Л.М., Стовбір О.П., Яковченко О.І,  

Яковченко А.В., Сидора В.В. 
 

_______________________________________________________  

Інститут овочівництва і баштанництва НААН  

Тел./факс. (057) 748-91-91, E-mail: ovoch.iob@gmail.com 

 

mailto:ovoch.iob@gmail.com

